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RUIDO TÉRMICO EN UN CONDUCTOR 
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POTENCIA DE RUIDO DISPONIBLE: 

                                     k: 1,38 10

y
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Distribución de amplitud 
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Factor de cresta:  
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Considerando picos que ocurran al menos durante el 0,01% del 
tiempo de observación resulta 
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ANCHO DE BANDA EQUIVALENTE DE RUIDO. 
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RUIDO SHOT    
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RUIDO EN EXCESO: 
 
 
Densidad espectral  de potencia       
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FIGURA DE RUIDO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIGURA DE RUIDO: 
 
             ruido a la entrada sin amplificador 

  Ruido a la salida con señal 
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RESISTENCIA DE RUIDO: 
 
Genera ruido térmico igual al ruido del amplificador 
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TEMPERATURA DE RUIDO: 
 
Temperatura para la cual la resistencia del generador  tiene un ruido igual al del 
amplificador. 
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